Тема: «Диссоциация электролитов в водных растворах. Слабые и сильные электролиты.»
Задание 1

Диссоциация по трем ступеням возможна в растворе

	1)
	хлорида алюминия

	2)
	нитрата алюминия

	3)
	ортофосфата калия

	4)
	ортофосфорной кислоты


Задание 2

Ионы I–  образуются при диссоциации

	1)
	KIO3 
	2)
	KI 
	3)
	C2H5I
	4)
	NaIO4


Задание 3

Вещество, при диссоциации которого образуются катионы 
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, является

	1)
	кислотой

	2)
	щелочью

	3)
	средней солью

	4)
	кислой солью


Задание 4

Электрический ток проводит

	1)
	спиртовой раствор иода

	2)
	расплав парафина

	3)
	расплав ацетата натрия

	4)
	водный раствор глюкозы


Задание 5

Наиболее слабым электролитом является 

	1)
	HF
	2)
	HCl
	3)
	HBr
	4)
	HI


Задание 6

Осадок выпадет при взаимодействии растворов

	1)
	H3PO4  и  KOH

	2)
	Na2SO3  и  H2SO4

	3)
	FeCl3  и  Ba(OH)2

	4)
	Cu(NO3)2  и  MgSO4


Задание 7

В качестве анионов только ионы ОН– образуются при диссоциации

	1)
	CН3OH
	2)
	Zn(OH)Br
	3)
	NaOH
	4)
	CH3COOH


Задание 8

Электролитом является каждое вещество в ряду:

	1)
	C2H6, Ca(OH)2, H2S, ZnSO4

	2)
	BaCl2, CH3OCH3, NaNO3, H2SO4

	3)
	KOH, H3PO4, MgF2, CH3COONa

	4)
	PbCO3, AlBr3, C12H22O11, H2SO3


Задание 9

Электрическая лампочка загорится при опускании электродов в водный раствор

	1)
	формальдегида

	2)
	ацетата натрия

	3)
	глюкозы

	4)
	метилового спирта


Задание 10

Какие из утверждений о диссоциации оснований в водных растворах верны?

	А.
	Основания в воде диссоциируют на катионы металла (или подобный им катион NH4+) и гидроксид анионы OH –.

	Б.
	Никаких других анионов, кроме OH–, основания не образуют.


	1)
	верно только А

	2)
	верно только Б

	3)
	верны оба утверждения 

	4)
	оба утверждения неверны
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